

歸宗 扶鸞文

鸞起

南天直轄台中玄德道院

台灣省台中市北屯區環中路一段一二二〇號
電話：(04)24212499(總機) 傳真：(04)24224076
歲次 乙未年 六月 九日 正鸞 陳宗顯 扶

清水祖師 降

偈曰：

**歸類業緣明修身
止沸抽薪定善心
生計福份靜誠性
活期慧變安穩靈
物殊類聚慮宗駢
位處妙樺得宜晉
能量不減知行質**

聖示：宇宙能量不滅定律，寓存萬物生靈寄旅娑婆世界；善惡、昇降、進退、榮枯等陰陽相對輪迴狀況。人之生活乃無始無終生命的片斷投影，當生活結束業緣後，就又「過身」另一四生、六道、天堂、地府殊途。人之謂為萬靈之首是因三魂俱全，一有緣聚生命現象即會自主的尋求生存之道，此生魂游動的良知良能自然汲取身處位置能量，來供給生存條件所需，於斯進一步的應用覺魂，覺察自己物種生命能量如何妙覺樺合方位的能量變化、變動適處得宜晉升，依怙環境而有更優渥生活品質，應此覺魂與生魂駢慮宗心主旨條件，而有衍化(知、感)晉陞、進化生活品質、生命意義的靈魂彰顯。然而又因人的自私、我執、我見只圖一己之利，造下三惡處境無明無知的惡、怒、哀無垠怨懟，眾生依循因果自然業緣曳引力量，於不同時空索報求償，從最基礎的生魂兌應能力，呈現罔顧藐視生命；是今末劫時期的最直接寫照，如是因、如是果，過去生如何對待處置的因果不減絲毫、不減些許，今有世人怨艾為何在生樂善好施者卻有夭折橫禍？有者為非作歹、作奸犯科，卻是福報長享？此皆是因果不滅定律真理、時間的因果清算報應罷了！今值末劫收圓九六元靈之際，道降火宅天籟先天妙法「歸宗禪道靈修」旨在助渡眾生福慧，應用於生活品質的提昇，與生命意義的進化，不分慧愚不異根器只要有信心、有信心、依照四行契、正信功德方法，即能有磁引元靈來兌靈魂、覺魂、生魂的頓悟，來臻明明德依照自我宿命業緣，知曉如何修正態度行為，不受累世業緣固步自封，我行我素任隨業障因果牽引，墮落渾然不覺逕往酆都地府邁進，此力道有如自由落體一般的：應於慾望重力加速度般的加速直墮，諸多自以為是聰明者算計他人，只圖滿足私慾所需，豈知如若沒有應得的福份，再怎麼精巧計算也枉然，此因果報應就好比鍋鼎沸湯水滾只舀部分熱水又另加冷水，不久鍋底加熱一樣又再次沸騰滾滾，這道理好比欲臻止於根本至善境界，乃從薪火抽取「釜底抽薪，止沸抽薪」了因斷果：沒有加熱自然鍋水就不沸而自然冷卻。眾生悟此格物致知道理「惡小不為、眾善奉行」，定心行善生計福份，因果報應定律自然就「遠禍禘福」逐漸不受業力纏擾，而臻靜心明博誠信慧性，燮理生活的任一選擇、決定都是與眾生共存同榮，如此平凡而又殊勝的靈修，自然能安魂攝魂「安穩靈魂」帶動覺魂，覺察能力，融合珍惜生活、生命之生魂。此靈修玄妙應用會隨時燮理調整，樺合時空不一所處身份角色來得務本綱常做為，引領己眾在生活、生命理想福慧要詣皆能晉陞，環歷任何時空世界非但不減不減能量福慧，還可適此靈修知道衍生進化質量，只要諸生，依照四行契即能有磁引力、慧性匠具、福緣彰顯、五素無垠應用，樺合定心行善慮眾同駢宗旨福慧，安身立命穩固靈性知感，達到本末始終至理，往來三千大千世界盡皆結識善緣，成就神仙眷屬，莊嚴仙界佛國淨土 吾乘宿愿來兒今爾南天直轄台中玄德道院請鸞盛會，特降鸞略示「歸宗禪道靈修」對於眾生在生活、生命之間有何息息相關妙用，能為家運子孫廣衍福慧無上妙法。千古宿愿於今得償是為至禱 可 吾回！

本道院 司禮神 登臺：

聖示：清水祖師慈悲宏愿，降鸞闡示真詮妙諦，最適應用於生活理想有品質者的靈修妙用，尤其以家運子孫的福澤、祖靈蔭蔭皆在聖藻銘鐫，諸生自當好好用心參研開悟。

今夜扶鸞就此停筆，下一鸞期移駕嘉義玄義宮 可 吾退！